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4 липня 2025 року президент Дональд Трамп підписав новий закон, який вносить значні зміни в Програму додаткової 
допомоги в харчуванні (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP). Штат Іллінойс і всі інші штати тепер зобов'язані 
впровадити ці зміни. Зміни можуть вплинути на ваше право на пільги SNAP або вимагати від вас вжити додаткових заходів 
для отримання пільг SNAP.  

Будь ласка, уважно ознайомтеся з наведеними нижче відомостями. 

 ЗМІНИ У ВИМОГАХ ЩОДО РОБОТИ 

Новий закон, прийнятий у Вашингтоні (округ 
Колумбія), передбачає, що для отримання пільг SNAP 
особи віком від 18 до 64 років мають працювати або 
займатися волонтерством мінімум 80 годин на 
місяць або проходити певне навчання чи отримувати 
певну освіту. Більшість учасників SNAP мають 
відповідати вимогам щодо роботи, за винятком тих, 
що перелічені нижче.  

Кому не потрібно відповідати вимогам щодо роботи?  
Загалом, вимога щодо роботи не розповсюджується 
на наступних осіб:  
• Осіб молодше 18 або старше 64 років.  
• Осіб, які є одним із батьків або іншим членом 

домогосподарства, у якому проживає дитина віком 
до 14 років.  

• Осіб, які медично визнані такими, що фізично або 
психічно не здатні працювати.  

• Вагітних осіб.  
• Представників корінних народів США (у певних 

випадках).  
• Осіб, які є одним із батьків або іншим членом 

домогосподарства, який несе відповідальність за 
догляд за недієздатною особою.  

• Осіб, які постійно беруть участь у програмі 
лікування та реабілітації від наркозалежності чи 
алкоголізму. 

 Чим це відрізняється від старих правил?  
Згідно зі старими правилами, максимальний вік для 
роботи становив 54 роки, і наявність будь-якої дитини 
на утриманні віком до 18 років, яка проживала в 
одному домогосподарстві, означала, що вимоги щодо 
роботи не поширювалися на батьків та інших членів 
домогосподарства.  

У минулому вимоги щодо роботи не поширювалися 
на ветеранів, молодих людей, які виросли в 
прийомних сім'ях, і людей, які опинилися без даху над 
головою. Тепер ці групи повинні відповідати вимогам 
щодо роботи, якщо вони також не належать до однієї 
з категорій, перелічених у лівій частині цієї сторінки.  

Які види діяльності вважаються роботою згідно з 
вимогою щодо роботи?  
Вимога щодо роботи вважається виконаною, якщо 
особа:  
• працює (за плату чи безплатно) і в середньому 

20 годин на тиждень; або  
• добровільно бере участь і дотримується вимог 

заходів SNAP з працевлаштування й навчання, 
таких як базова освіта, професійна підготовка, 
досвід роботи, громадська робота, Earnfare; або  

• Займається громадськими роботами за власною 
ініціативою в громадській організації в 
середньому 20 годин на тиждень; або  

• здійснює будь-яку комбінацію з перерахованих 
вище дій. 
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 ЗМІНИ У ВИМОГАХ ЩОДО РОБОТИ 

(ПРОДОВЖЕННЯ) 
Що станеться, якщо від мене вимагатимуть 
працювати, але я не відповідаю вимогам? 
Якщо ви не є особою, якій не потрібно відповідати вимогам 
щодо роботи, ви зможете отримувати пільги SNAP загалом 
протягом трьох місяців, якщо ви не працюєте або не берете 
участь в іншій діяльності, яка відповідає вимогам щодо 
роботи. 

Після закінчення такого тримісячного періоду відсутності 
працевлаштування ви більше не матимете права на 
отримання пільг SNAP. Після цього ви будете позбавлені 
права отримувати пільги SNAP протягом трьох років. Ви 
можете відновити право на отримання пільг, якщо 
доведете, що відпрацювали необхідну кількість годин або 
брали участь у навчальному заході протягом 30 днів. 

Чи впливають вимоги щодо роботи на Medicaid? 
Не зараз. Нові вимоги щодо роботи для Medicaid набудуть 
чинності не раніше 2027 року. 

ЗМІНИ В ПРАВІ НА ПІЛЬГИ ДЛЯ ІММІГРАНТІВ 
Новий закон також позбавляє багатьох іммігрантів, які 
легально перебувають у США, права на пільги SNAP. 
Недокументовані іммігранти ніколи не мали права на пільги 
SNAP. Крім того, натуралізовані громадяни США можуть 
претендувати на ті ж пільги, що й громадяни США, що 
народилися в США, у тому числі й SNAP. 

Які негромадяни тепер виключені зі SNAP за новим 
законом? 
Іммігранти, яким надано офіційний гуманітарний захист, 
зокрема: біженці, особи, які отримали притулок, деякі 
жертви торгівлі людьми, а також деякі жертви насильства й 
тортур. 

Які негромадяни можуть претендувати на пільги SNAP? 
• Законні постійні жителі (власники грін-карти), які 

перебувають на території США не менше 5 років. 
• Деякі вихідці з Куби й Гаїті. 
• Особи, які законно проживають у США відповідно до 

Договору про вільну асоціацію (COFA). 

Детальніша інформація про право негромадян на участь буде 
надана, коли стане доступною. 

 КОЛИ ЦІ ЗМІНИ НАБУВАЮТЬ ЧИННОСТІ? 
Новий закон набуває чинності негайно. Штат Іллінойс 
очікує вказівок про те, коли буде потрібно застосувати 
нові вимоги щодо права на пільги для бенефіціарів SNAP 
у штаті Іллінойс. Наразі клієнтам SNAP слід продовжувати 
вести свої справи у звичайному режимі. 

ВІДСТЕЖУЙТЕ АКТУАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО 
ОТРИМУВАНІ ВАМИ ПІЛЬГИ 
Переконайтеся, що ви отримуєте правильну суму пільг 
щомісяця. Переконайтеся, що ви отримуєте достатньо 
або не отримуєте занадто багато, адже надлишок 
потрібно буде повернути. Для цього важливо знати, про 
які зміни в домогосподарстві потрібно повідомляти й 
коли це слід робити. Ви отримали листа з цією 
інформацією, коли ваші пільги SNAP були схвалені. 
Збережіть цей лист. Якщо ви не знаєте, чи потрібно 
повідомляти про зміни у вашому домогосподарстві, 
зверніться до одного з центрів громадських ресурсів для 
родин (Family Community Resource Centers, FCRC) або 
зателефонуйте за номером 1-800-843-6154. Під час 
подання заяви й після завершення повторного аналізу 
відповідності критеріям ви повинні правильно надати 
всю свою актуальну інформацію. 

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО МЕНІ ПОТРІБНА 
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ? 
Інформація швидко змінюється. Для отримання 
актуальної інформації перейдіть за посиланням 
wegotyouillinois.org/updates або відскануйте QR-код 
нижче. 

 
 

Вебсайт адмініструє Комісія з ліквідації голоду штату 
Іллінойс (Illinois Commission to End Hunger). Для 
отримання допомоги ви також можете зателефонувати 
на гарячу лінію ABE штату Іллінойс за номером 800-843-
6154. 

Щоб знайти безплатні продовольчі програми поблизу 
вас, перейдіть за посиланням wegotyouillinois.org/find-
food. 
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